Урок 10
Тема: Продовження П/р. Розробка простої квартирної освітлювальної мережі
Мета: продовжити знайомити учнів з правилами монтажу розгалуженої електромережі у побуті, розвивати вміння виконувати монтаж квартирної електромережі; виховувати свідоме ставлення до правил безпеки при застосуванні електромонтажних інструментів.

Тип заняття: засвоєння практичних умінь та навичок
 Обладнання, матеріали, інструменти: плакат, роздатковий матеріал, зразки, електроконструктор.

Хід заняття:

І. Організація класу.

ІІ. Вступний етап: 

1. Актуалізація чуттєвого досвіду і опорних знань, та знань, які лежать в основі вміння.

1. Які роботи називають електромонтажними?

2. Яких правил безпеки необхідно дотримуватися при виконанні електромонтажних робіт?

3. Які особливості послідовного з'єднання порівняно з паралельним з'єднанням споживачів електричної енергії"?

4. З яких елементів складається квартирна електромережа?

2. Мотивація навчальної діяльності учнів.

 Щоб виконувати будь-який монтаж, в тому числі і монтаж розгалуженої квартирної електромережі, необхідно вивчити правила монтажу і виконувати їх на практиці.

3. Повідомлення теми, мети та завдань заняття.

IV. Вступний інструктаж до практичної роботи учнів:

 - пояснення і показ трудових прийомів та операцій, якими мають володіти учні, з обґрунтуванням кожної дії;

 - ознайомлення з інструкційними картами;

 - акцентування уваги на правила ТБ;

 - закріплення та перевірка засвоєння учнями навчального матеріалу (відтворити показані прийоми, провести певні розрахунки, повторити технічні вимоги до якості роботи);

4. Поточний інструктаж:

 4.1 Цільові обходи робочих місць учнів:

 - перевірка організації робочого місця;

 - перевірка правильності виконання трудових прийомів;

 - перевірка правильності виконання трудових операції;

 - перевірка вміння користуватися технічною документацією, інструментами;

 - перевірка дотримування правил ТБ.

 4.2 Індивідуальний інструктаж учнів.

 4.3 Додатковий інструктаж при умові однакових помилок значною частиною учнів. 

5. Практична робота. Розробка простої квартирної освітлювальної мережі
6. Заключний інструктаж:

 - аналіз виконуваних робіт;

 - аналіз помилок, які найчастіше траплялися;

 - аналіз порушень трудової дисципліни;

 - аналіз виконання правил ТБ;

 - мотивація оцінок;

 - демонстрація найкращих робіт.

VІ. Домашнє завдання: конспект

VІІ. Прибирання робочих місць, прибирання майстерні.

